



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **В Пыть-Яхе осужден руководитель управляющей компании, признанный виновным в даче взятки**



Доказательства, собранные следственным отделом по городу Пыть-Ях следственного управления СКР по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре признаны судом достаточными для вынесения приговора руководителю управляющей компании г.Пыть-Яха ООО СП «Лифттехсервис». Мужчина признан виновным в совершении 5 преступлений, предусмотренных ст. 291 УК РФ (дача взятки).

Следствием и судом установлено, что в период с октября 2015 по февраль 2016 года руководитель ООО СП «Лифттехсервис» через посредника пять раз передавал взятки в размере от 40 до 180 тысяч рублей начальнику службы сбыта МУП «Управление городского хозяйства» г.Пыть-Яха за значительное занижение сумм, подлежащих уплате управляющей компанией в адрес МУП «УГХ» за поставленные коммунальные ресурсы.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 5 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, а также штраф в размере 11 миллионов 200 тысяч рублей.

Отметим, что уголовное дело в отношении посредника в передаче взяток, которым являлся главный бухгалтер ООО СП «Лифттехсервис», было завершено в январе 2017 года. Приговором Пыть-Яхского городского суда женщина признана виновной и ей назначено наказание в виде штрафа в размере 1 миллиона рублей.

Также, ранее была осуждена начальник службы сбыта МУП «Управление городского хозяйства». Ей назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы со штрафом в размере 4 миллионов 500 тысяч рублей.

19 Января 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1196949>